

语 丝

谨言慎行

夏天:这世间,有太多你未经历的坎坷,未见的辛酸。不要总站在自己的角度去评价别人的生活,在你眼中平淡无奇的事情,可能需要别人费尽全力才能做到。

不了解全貌,不必评头论足,即使知道真相也没必要指手画脚,这是予人的尊重,更是为人的善良。

少言是智慧,止语积福德。管住嘴,谨言慎行,就是一个人最好的自律。

#语丝# 一个让您表达的平台

发现沧州 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。

还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:

czwbfwb@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



琴音如水

去年开春,侄子说他要搬家,家中有棵牡丹石榴树问我要不要种。开始我有些犹豫,觉得这是个新品种,肯定娇贵,怕难养活。后来架不住侄子百般夸赞这棵树的好处,于是同意把它移栽到自家的老院里。

牡丹石榴

栽下去,这棵牡丹石榴树长势旺盛,五月里开出重瓣榴花,大而艳丽,且绵绵不断,边开花边长果,赏花、结果两不误,让院中原来的老石榴树相形见绌了。

欣喜之余还有一点疑惑:不知果实味道如何?好不容易盼到了收获季,迫不及待地摘下尝尝。牡丹石榴汁多,味甘甜,尤其受老人孩子的喜欢。

看来,新鲜事物要主动接受,新



知识更要多学习,否则就会失去许多好的机会和体验。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?



手艺人

韦殿禄:前几天,我在小区门口看到一位磨刀的老人。老人叫仇振明,今年71岁,从事磨刀这个行业已有50多年了。

与老人聊天。老人说,他这门手艺是祖传的,但在这一辈估计要失传了,因为现在干这一行的人越来越少了。我不禁感慨:随着生活方式的改变,这些古老的行业渐渐淡出了人们的视线,可磨刀的吆喝声却永远是一代人心灵深处的回忆。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



领跑

漫画人生:刘诺诺(右一)今年5岁了,每天清晨,她都会跟爸爸刘金良一起跑步锻炼。跑步的叔叔阿姨都喜欢她啦,有时让她在前边带领大家一起跑。小小的她迈着轻巧的步伐,奋力向前冲去,是不是有点运动员的风范?

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



无人机除虫

毛长林:大雨过后又连日高温,正是玉米病虫害高发期。往年都是人工除虫,今年种粮大户采用了无人机除虫。

“以前,给玉米人工抹药,30个人一小时只能完成一亩地;现在无人机喷药,一小时就能完成50亩,快速均匀还安全。”在泊头市文庙镇刘汉斗村,农业技术员毛同文介绍说。

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!

满满的爱



豆小屋

来自浠浠妈妈的分享记录:早晨把浠浠送去幼儿园,是佳佳老师在值早班,远远的看见孩子便打招呼:“浠浠,早上好!”

浠浠是个慢热的小朋友,在远处跟老师挥挥手。当快走到幼儿园门口时,佳佳老师走过来迎接她。佳佳俯下身,浠浠很自然地抱住了老师的脖子。佳佳老师和孩子抱在一起,说了一声“浠浠,生日快乐”。

作为妈妈的我站在旁边,眼眶突然就湿润了。在翠绿的草地映衬下,美丽的佳佳老师和孩子暖暖地拥抱,亲近地说着话,这个画面太美了,美得让我感动。

我转身离开,忍不住看着幼儿园这小小的门口,该是有多神奇的魔法,让孩子对老师如此信任,我敢肯定是满满的爱。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?



两只蜻蜓

幽默之余:在一家店铺内,一位小女孩正在展示她的两只手工蜻蜓。蜻蜓是益虫不能捉,得知她很喜欢蜻蜓,于是,我便动手做了一大一小两只蜻蜓送给她。虽然是假蜻蜓,却让她开心极了。

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?